11Iro

HUms: Gouc
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 13.06.2008 01:12:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.06.2008 09:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38599/answer/38600




YBaxaemnuii bouc! Heo6xoguMo UCKITIOUUTh UHGPEKITUIO - COanuTe COCKOO U3 ypeTpsl MeTomom IT1IP-
nuarHoctuku Ha 3IIIIIT (xmaMuguy, TOHOKOKKY, TPUXOMOHAMH, YPearia3Mbl, TapAHEPETITH,
MHUKOIIJTa3Mbl, KAHIUOBI) ¥ TI0CEB BEIAEIeHNH Ha 00bYHYI0 (y1opy. ITocie monydyeHus pe3yabTaTa
MOXKHO OyJeT ompeaenuThcs ¢ nedenueM. Ecnu 6ymet obHapyxeno 3IITIIT (3abomeBaHue,
nepeialolneecs MOJIOBLIM IIYTEM), TO JIEYUTHCS IPHUAETCS BMECTE C IIOJIOBLIM ITapTHEPOM. YIauH.



